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N1 LES MOTS POUR ÉCRIRE UN NOMBRE

Les mots suivants sont invariables : ils s'écrivent toujours de la même manière sauf vingt et cent (voir N2).

0 zéro 6 six 12 douze 30 trente

1 un 7 sept 13 treize 40 quarante

2 deux 8 huit 14 quatorze 50 cinquante

3 trois 9 neuf 15 quinze 60 soixante

4 quatre 10 dix 16 seize 100 cent

5 cinq 11 onze 20 vingt 1000 mille

N2 VINGT(S), CENT(S) ET LE TRAIT D'UNION

● VINGT & CENT

Les mots vingt et cent prennent un s à si les 2 conditions suivantes sont TOUTES LES DEUX réunies :

– ils sont multiplier (trois cents = 3 x 100 ; quatre-vingts = 20  20  20  20 => soit 4 x 20 = 80)
– ils ne sont suivis d'aucun autre mots.

Exemples :

 180 => cent quatre-vingts ; 1500 => mille cinq cents ; 

 par contre 180 000 => cent quatre-vingt mille ; 207 => deux cent sept

● LE TRAIT D'UNION

On met une trait d'union entre deux mots si ces deux mots indiquent des nombres plus petits que cent :

Exemples :

 27 = vingt-sept : on met un trait d'union car le mot vingt indique un 
nombre plus petit que cent et sept également.

 173 =  cent soixante-treize : cent n'est pas plus petit que cent 
donc au ne met pas de trait d'union entre cent et soixante : par contre soixante 
et dix sont des mots qui indiquent des nombres plus petits que cent alors on met 
un trait d'union.

 145 800 = cent quarante-cinq mille huit cents : entre cent 
et quarante pas de trait d'union car cent n'est pas plus petit que cent, même 
raison entre huit et cent, pas de trait d'union entre cinq et mille car mille n'est 
pas plus petit que cent ;  on ne trouve un trait d'union qu'entre quarante et cinq. 
Attention : ne pas oublier un s pour huit cents (voir N1).

  85 = quatre-vingt-cinq : il faut des traits d'union entre chaque mot car ils 
désignent tous des nombres plus petits que cent.


